

→ Španjolska SunStroom Energy Group u Orahovici dovršava elektranu snage 500 kilovat-pika (kWp)

Niče najveća solarna elektrana u Hrvatskoj

ELEKTRANA
Jučer su
zašarafjeni
prvi moduli na
konstrukciju



Orahovica ima do trećinu sunčanih sati više od drugih gradova, a tu smo prednost morali iskoristiti

ALAN GRGIĆ
Čelnik Gradskog povjerenstva

građena za nepuna tri jedna, a nakon nje u planu je izgradnja još jedne solarne elektrane snage 2.5 MW i elektrane koja će struju proizvoditi iz biomase. Ukupna vrijednost ovih investicija je oko 59 milijuna kuna.

- Zadovoljni smo što smo u Gradu pronašli ozbiljnog i primjernog partnera, a i Hrvatska elektroprivreda je u rokovima obavila svoj dio posla. Budu li primjer Orahovice slijedile i druge lokalne samouprave, Hrvatske bi mogla postati vrlo primamljiva zemlja za investitore koji žele ulagati u proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora - naglasio je Reinout Das.

Zadovoljstvo ne kriju ni u gradskoj vlasti koja je hektare zemljišta, na kojem se gradi elektrana, dala u višegodišnji najam.

Grad na dobitku

- Pokazali smo da i lokalna samouprava može biti uspješan gospodar. Pripremili smo projekte i ishodovali potrebne dozvole za sunčanu elektranu koje smo španjolskim investitorima prodali za 1,23 milijuna kuna. Pronašli smo zajednički interes, a u izgradnji druge sunčane elektrane bit ćemo i suvlasnik - izjavio je gradonačelnik Nemeć.

INVESTICIJA OD 11 MILIJUNA KUNA Solarna elektrana bit će izgrađena za nepuna tri tjedna i odmah će krenuti proizvodnja električne energije

Dragutin Šantoši
dragutin.santosiv@vecernji.net

Sunčana elektrana kod Orahovice vrijedna 11 milijuna kuna, iz koje stoji španjolska korporacija SunStroom Energy Group, dobiva prve obrise.

Zašarafjeni prvi moduli

Na površini od nekoliko hektara zemljišta već je izgrađena noseća konstrukcija, a Reinout Das, član Uprave SunStrooma i gradonačelnik Josip Nemeć jučer su simbolično "zašarafili" prve solarne module iz kojih će za dvadesetak dana krenuti i proizvodnja električne energije.

- Kada smo 2009. iznijeli



Zemljište je Grad dao u višegodišnji najam DRAGUTIN ŠANTOŠI

ideju o solarnoj elektrani promatrali su nas čudno i s podsmijehom. Orahovica ima do trećinu sunčanih sati više od drugih gradova, a tu prednost možemo i moramo iskoristiti - kaže Alan Grgić, predsjednik gradskog Povjerenstva za obnovljive izvore.

Od ideje do realizacije jedinstvenog projekta Gradu Orahovici i španjolskim investitorima trebalo je nešto više od dvije godine. Sama solarna elektrana bit će iz-

Gradit će se još jedna solarna i elektrane na biomasu vrijedne 57 milijuna kuna